
Enquete sobre Provas 1ª Etapa - 2021/1 - Professores
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2- Grau de Diculdade das Avaliações (1- Muito
Fácil / 5- Extremamente difícil)

Curso Qtd Resp…

Digite para pesquisar

8Administração

9Agronomia

4Análise e Desenv…

6Ciências Contábeis

12Direito

7Educação Física

7Enfermagem

10Engenharia Civil

1Engenharia de Pr…

5Farmácia

2Gestão Hospitalar

7Medicina Veteriná…

4Nutrição

8Pedagogia

14Psicologia
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3- Número de questões avaliativas por unidade
curricular (1- muito poucas / 5- excelente)
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4- Nível de esforço empregado para construção
das questões e rubricas de avaliação (1-

Nenhum / 5- Enorme)

1 2 3 4 5
0%

20%

40%

60%

2,88% 0,96%

21,15%
24,04%

50,96%

5- Extensão da prova x Tempo destinado para
resolução da prova. (1- Tempo Insu ciente / 5-

Tempo Exelente)
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6- Objetivos da avaliação esclarecidos com os
alunos antes da aplicação da prova (1- Não foram

esclarecidos / 5- Amplamente esclarecidos)
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7- Rubricas de avaliação foram apresentadas e
explicadas para os alunos? (1- Não foram / 5-

Amplamente explicadas)

1 2 3 4 5
0%

20%

40%

7,69%

11,54%

23,08% 23,08% 34,62%

8- Rubricas de avaliação contribuíram para
melhor desempenho dos alunos no

desenvolvimento das questões? (1- nenhuma c…
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9- Feedback da Avaliação possibilitou melhor
compreensão pelos alunos? (1- não / 5-

possibilitou ampla comprrensão)
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10- Modelo de avaliação aplicado foi mais
adequado que o anterior (1- não / 5- sim)

Nota: A enquete foi respondida por 62 professores. 
As respostas foram segregadas e, portanto, estão repetidas para cada curso em
que o professor leciona.

Respostas na Seleção

104




